



## ***Buletinul de știri NS***

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1113

13.07.2024 (135)

**Michael Kühnen**

# **A doua revoluție Volumul II: Statul popular**

**Partea 10**

## **Împotriva reacției**

Lupta împotriva reacției a fost deja discutată pe larg în multe locuri din acest document. Punctul decisiv este următorul:

Toate revoluțiile din istoria lumii s-au confruntat cu problema curentilor reacționari și multe dintre ele le-au căzut victime mai devreme sau mai târziu. Chiar și o adevărată revoluție populară - precum cea național-socialistă - nu este scutită de această provocare. Pentru că toate sistemele, chiar și cele mai corupte și mai vicioase, printre care se numără cu siguranță regimurile de ocupație germane din Est și Vest, atrag un strat de conducători și beneficiari care au influență și privilegii de pierdut și, prin urmare, sunt pregătiți să sprijine și democrația și bolșevismul.

Acești oameni sunt predispuși la atitudini reacționare sau chiar la acțiuni după victoria noastră. Dar dacă nu-i lichidăm, așa cum a făcut cândva Stalin, pe toți cei care ar putea într-o zi să sprijine reacțiunea - și nu vrem să facem asta, pentru că și noi vedem în acești oameni în primul rând pe tovarășul poporului și nu pe membrul unui strat sau al unei clase înclinate spre atitudini reacționare și burgheze -, atunci singurul lucru care rămâne este lupta constantă și grea și educația mai

ales a tineretului în creștere, pentru care în ea va deveni naturală legătura cu comunitatea și camaraderia între toate clasele și clasele.

Datorită istoriei și tradiției sale, SA poartă povara principală în această luptă împotriva reacțiunii. Educația bărbaților din poporul nostru se află în mod esențial în mâinile Sturm Abteilung. Pe cei ale căror aspirații sunt îndreptate spre păstrarea sau restaurarea privilegiilor și a avantajelor egoiste, îi vom pune fără milă la locul lor. În acest sens, bineînțeles, sunt chemate toate ramurile partidului - dar mai ales SA. Ea este chemată mai presus de toate, ținând cont de propria sa istorie tragică și sângeroasă, să zdrobească și să calce în picioare reacțiunea!

Nu cunoaștem milă față de acele elemente străine de popor care văd în poporul german doar un obiect de exploatare, nici față de cei care vor să continue să le servească în acest proces din motive egoiste, josnice.

Oricine respinge mâna noastră întinsă pentru reconciliere va simți toată forța unei legi care, într-o zi, în numele poporului german, va cere din nou socoteală acelor tovarăși ai poporului pentru serviciile lor în folosul comunității.

## **Miliția populară: SA înarmată**

În cadrul Volksstaat-ului național-socialist, SA este împărțită în trei formațiuni:

- Miliția populară
- Garda de Stat Major SA
- General SA

În conformitate cu ideile lui Ernst Röhm, după victoria mișcării noastre, SA va servi drept cadru pentru o armată populară revoluționară, național-socialistă, care, la fel ca în Elveția, va fi organizată ca o miliție populară.

Miliția populară include toți bărbații din națiunea noastră care sunt apți pentru serviciul militar și, de asemenea, educă toți tinerii de sex masculin încă din primii ani - inițial într-o formă ludică, ca să spunem așa, apoi cu sporturi militare și, în cele din urmă, cu pregătire premilitară. Aceasta este urmată de serviciul militar normal, așa cum este cazul astăzi. După aceea, tovarășul poporului nu este eliberat în rezervă și cel mult este chemat o dată la câțiva ani pentru un exercițiu, ci prestează un serviciu constant în grupurile de luptă locale și de companie, ca parte a vieții sale normale de lucru. Astfel, întreaga populație masculină este în mod constant pregătită pentru serviciul militar și antrenată.

Acest serviciu, care trebuie să fie modelat în spiritul SA, este considerat o datorie

de onoare față de propriul popor și, prin urmare, este obligatoriu fără excepții.

De la școlar la pensionar, fiecare om din poporul nostru este organizat în Miliția Populară. Este o sarcină responsabilă să organizăm serviciul în așa fel încât tovarășii poporului să fie bine instruiți militar, întăriți ideologic și formați uman în sensul partidului. În toate ramurile statului care, spre deosebire de formațiunile pure de partid, nu se bazează pe un voluntarism complet, adică și în Miliția Populară, trebuie să se aibă grijă ca formarea național-socialistă dorită a individului să nu fie încercată prin forță și presiune, ca în modelul estic:

Discuțiile constante și obositoare, discuțiile ideologice și constrângerea de a avea mereu voie să gândești oficial într-o singură direcție plictisesc și, în cel mai bun caz, au un efect opus. Cine ar putea ști acest lucru mai bine decât noi, tânăra generație, care am crescut în condițiile unei constante spălări de creier democratice și antifasciste.

Prin urmare, nu este vorba, în primul rând, de a antrena naționali socialiști convinși în Miliția Populară și în Wehrjugend, ci mai degrabă buni germani care sunt dedicați comunității și care sunt pregătiți să apere Volksstaat-ul cu prețul vieții lor, cu orice preț. Și în acest caz, statul oferă doar un cadru, în timp ce cadrele SA din Miliția Populară nu trebuie să predice național-socialismul în exces, ci să îl trăiască în mod convingător!

În comparație cu armata de recruți sau cu armata profesionistă, miliția populară prezintă patru avantaje:

Prin constituirea Miliției Populare, Germania va fi din nou capabilă să se apere singură împotriva oricărui agresor imaginabil. Noi arătăm că, în caz de război, întreaga populație poate și va lua imediat armele, că fiecare loc, fiecare fabrică, fiecare casă va fi apărată până la ultimul cartuș. Un atac asupra Germaniei nu ar fi o plimbare în parc, ci un marș al morții, care, în plus, ar duce, în cel mai bun caz, la cucerirea unei țări complet distruse, care nu ar putea fi pacificată. Nici un inamic nu poate avea vreun interes în acest sens.

Costurile unei Miliții Populare sunt mai mici decât orice altă politică de apărare imaginabilă, care se bazează, de asemenea, pe ideea unei apărări naționale independente. În cea mai mare parte, Miliția Populară va fi echipată doar cu infanterie normală și arme antitanc. Reechiparea constantă cu sisteme de armament noi și din ce în ce mai scumpe va fi eliminată sau mult redusă, deoarece strategia nu se va mai baza pe egalitatea tehnică necondiționată cu inamicul imaginabil, ci pe mobilizarea întregii populații și pe disponibilitatea acesteia de a distruge totul, mai degrabă decât să se lase cucerită. O industrie de armament independentă și foarte dezvoltată poate fi totuși menținută prin creșterea

exporturilor de armament către țările prietene sau neutre.

O miliție populară nu este o armată ofensivă și, ca atare, nu poate fi folosită sau reechipată la scurt timp. Oricum, este greu de imaginat un război tradițional în Europa, dar având în vedere frica adânc înrădăcinată de național-socialiștii germani, care a fost întărită și menținută vie de decenii de propagandă a învingătorilor, este foarte important din punct de vedere psihologic pentru vecinii noștri ca statul național-socialist popular să își facă forța armată recunoscută ca fiind defensivă, fără ca prin aceasta să devină atât de slabă încât cuiva să îi vină din nou ideea de a combate din nou național-socialismul prin forță. Nu trebuie să dăm sionismului nici cel mai mic pretext pentru a arunca lumea într-un al treilea război împotriva Germaniei, care ar putea însemna sfârșitul final.

Volksmiliz este cadrul ideal pentru o educație populară cât mai largă. Aici, tovarășul poporului este format ca patriot german încă din tinerețe și, astfel, devine receptiv la adevărurile de mai mare anvergură ale național-socialismului. El va fi apoi mai dispus să facă și mai mult în mod voluntar și să participe la crearea omului nou, arian, în diferitele formațiuni de partid. În cadrul serviciului obligatoriu al femeilor în domeniul protecției civile, al sarcinilor sociale, al maternității și al pregătirii în domeniul economiei casnice, se pot face eforturi similare în restul populației feminine.

Serviciul către popor devine o chestiune de rutină pentru fiecare cetățean. El înțelege că nu numai că poate aștepta ceva de la comunitate - educație, muncă, protecție și justiție socială - dar că există și îndatoriri corespunzătoare. Statul, inițial lipsit de suflet, devine astfel un organism viu pentru care fiecare individ, încorporat în structurile naționale, poartă responsabilitatea.

**Volksstaat crește în sufletul fiecărui german!**

## **Sabia Revoluției : Gărzile de Stat Major SA**

**Gărzile de stat major SA sunt garda și sabia revoluției național-socialiste.**

În ele sunt adunați acei luptători SA care sunt pregătiți să-și consacre viața complet și exclusiv credinței lor, care sunt acolo doar pentru național-socialism, fără să țină cont de o "viață privată", care se duc la moarte râzând și cu inima veselă atunci când partidul o cere. Un luptător al gărzilor de stat major SA își lasă în urmă existența burgheză și devine cavaler al Ordinului Revoluției Germane.

Serviciul în aceste unități armate de elită ale partidului, care nu sunt organe de stat, este, desigur, voluntar, dar necesită un angajament de mai mulți ani - dacă este posibil pe viață. Un luptător în gărzile de stat major SA nu are nici timp liber,

nici viață privată; serviciul său nu cunoaște nici ziua, nici noaptea.

Gărzile de stat-major SA preiau o mare parte din fostele sarcini ale generalului SS, care nu este reconstruit. Cu resursele lor, ele asigură statul național-socialist al poporului împotriva tuturor pericolelor din interior.

## **Tradiție și revoluție : Generalul SA și spiritul SA**

Serviciul în Miliția Populară este obligatoriu, dar este doar un supliment la viața profesională normală - cu excepția perioadei de serviciu militar propriu-zis și a cadrelor. Gărzile de cadre SA acceptă doar voluntari, dar serviciul lor este în același timp profesia lor - vocația lor.

Între aceste două formațiuni se află, ca să spunem așa, SA-ul general, care păstrează tradițiile actuale ale SA-ului din perioada de luptă. Este o formațiune de partid pură. Prin urmare, serviciul în cadrul SA generale este voluntar și, pe cât posibil, onorific.

Generalul SA este trupa de șoc a partidului pentru numeroasele sale sarcini de luptă și de educație la toate nivelurile. Ea este purtătoarea spiritului SA, care trebuie să convingă și să modeleze masele populare prin eforturile sale.

Campania "**Believe! Supuneți-vă! Luptați!**" formează tovarășii de partid din Sturm-Abteilung și împiedică revoluția să se solidifice sau să se aplatizeze. Ne uităm la acești eroi necunoscuți atunci când proclamăm cu Ernst Röhm:

**"CEREM STATUL SA!"**

## **Noua ordine**

Marea criză spirituală a vremurilor noastre, dezbinarea spirituală a oamenilor noștri, lipsa de direcție interioară, lipsa de sens a vieții moderne, pericolele viitorului - toate acestea cer imperios o Nouă Ordine dacă nu vrem ca omenirea să se autodistrugă în câteva decenii.

Această Nouă Ordine trebuie - ca și cea din Evul Mediu - să ofere sprijin interior și siguranță tuturor oamenilor. Pentru a fi eficientă și formativă, ea trebuie să fie obligatorie, dar nu trebuie să se bazeze pe coerciție și teroare.

Acest lucru este posibil numai dacă este o ordine naturală adecvată naturii omului.

Prin urmare, ea trebuie să se bazeze pe oameni și rasă, organismele naturale ale coexistenței statale. Aceasta este misiunea Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani în rândul poporului german și cea a național-socialismului prin excelență peste tot unde trăiesc și luptă pentru viitorul lor oamenii albi. Orice viață comunitară este caracterizată de tensiunea dintre libertate și ordine:

Este important să acordăm o atenție egală ambelor aspecte, deoarece libertatea fără ordine duce la anarhie și la ruină - dar ordinea fără libertate duce la opresiune și, eventual, la rebeliune.

NSDAP este atât o mișcare germană pentru libertate, cât și un partid al Noii Ordini. Vrem să educăm poporul german să înțeleagă libertatea ca fiind consimțământul voluntar și entuziast pentru construirea unei mari și puternice culturi ariene. El trebuie să învețe să nu pună la îndoială ordinea în sine, ci să folosească în mod rațional libertățile în modelarea sferei sale private de viață în slujba comunității. Omul german al viitorului, pe care noi, național-socialiștii, dorim să-l creăm, va întreba:

**"Ce pot să fac pentru patria mea? Unde sunt eu provocat în lupta comună pentru un viitor semnificativ?"**

Când vom reuși acest lucru, vom putea privi înapoi cu mândrie și râs la perioada actuală de decădere și materialism grosolan și egoist și vom putea pași încrezători în viitor, știind: **"Viitorul este al nostru și numai al nostru!"**.

Noi, național-socialiștii, nu vrem să fim stăpânii, ci servitorii poporului nostru. Stăm acolo cu o inimă curată, credincioasă și cu mâna întinsă. Avem nevoie de ajutorul, sprijinul și cooperarea fiecărui membru al poporului german pentru ca munca noastră să aibă succes. Viitorul acestei lumi se află în fața noastră. Noi vrem să-l modelăm!

Am ajuns în sfârșit la sfârșitul discursului meu. Nu mai am prea multe de spus, pentru că restul nu mai este discurs, ci luptă și sacrificiu. Eu și tovarășii mei nu știm ce ne rezervă viitorul - dacă victoria, dacă condamnarea. Lupta noastră ne poate duce la putere, în închisori sau în fața puștilor de execuție democrați sau bolșevici. Putem fi bătuți, întemnițați și uciși, dar național-socialismul va continua să trăiască și să lucreze până când, într-o zi, steagul cu zvastica va flutura din nou liber în vânt.

Dar nimeni să nu uite că toată dragostea noastră este doar pentru Germania. Fie ca și cei care nu pot fi de acord cu tot ceea ce spun astăzi să înțeleagă măcar un lucru:

Toți germanii care apără cu onestitate Germania ne aparțin.

Nu este vorba de a fi de acord cu fiecare punct al programului nostru, ci de a crede și de a mărturisi împreună în renașterea Germaniei:

**"Iubirea mea este pentru Germania, loialitatea mea pentru partid!"**

Acesta este modul în care dorim să înțelegem credința noastră - nu ca pe o dogmă, ci ca pe o legătură de dragoste și încredere reciprocă între germani. Acesta este motivul pentru care sunt național-socialist.

**DACĂ ȚI-AI RECUNOSCU CĂLEA, URMEAZĂ-O PÂNĂ LA CAPĂT!**

## Postfață

Am făcut ceea ce se presupune că toată lumea are voie să facă în acest sistem:

Mi-am exprimat liber opinia. Mă îndoiesc că mi se va acorda acest drept, dar aștept cu interes acest nou test al libertății liberale de exprimare.

Am explicat de mai multe ori pe parcursul acestui articol ce nu sunt:

Nu sunt un teoretician, nu sunt un om de știință și cu siguranță nu sunt un scriitor. Nu a fost ambiția mea să scriu o nouă "Lupta mea", care este deja inutilă, deoarece gândurile liderului nostru așezate acolo nu și-au pierdut valabilitatea și nici nu o vor pierde vreodată.

Am scris această carte pentru voi, tovarășii mei, de care sunt despărțit în acest moment de zidurile închisorii, dar cu care mă știu profund unit în lupta pentru o nouă Germanie.

Sunt o luptătoare ca și tine și nu vreau să fiu altceva.

Am așternut pe hârtie ceea ce știm și simțim cu toții și am încercat să le pun în ordine și într-un context mai larg. Am încercat să-mi aduc contribuția la luptă cât de bine am putut, chiar și în închisoare.

Nicăieri în viața mea nu am găsit prieteni mai buni și camarazi mai valoroși decât în rândurile mișcării noastre. Oameni ca voi, tovarășii mei, și o idee ca a noastră merită orice sacrificiu.

Mă umple de mândrie faptul că am avut privilegiul de a juca un rol decisiv în construirea comunității noastre. Dacă credeți că mi-am făcut datoria, atunci

închisoarea mea are un sens.

### **Putem câștiga pentru că vrem să câștigăm!**

Amintiți-vă întotdeauna această propoziție și dacă cineva devine obosit și descurajat, dați-i din nou curaj și stați alături de drapel - fără ezitare și cu loialitate germană! Împreună putem reuși - împreună vom învinge!

Le mulțumesc tuturor tovarășilor din mișcare pentru loialitatea, curajul și credința lor. În calitate de fondator și fost conducător al organizației de partid din Hamburg, de organizator al Freizeitverein Hansa și al Aktionsfront Nationaler Sozialisten (Frontul de acțiune al național-socialiștilor), permiteți-mi să menționez în acest moment numele, ca exemplu și reprezentant al tuturor celorlalți, al celui mai loial tovarăș al meu și activist mereu pregătit: **Udo Budig**.

Totuși, la sfârșitul acestei reflecții, neuitatul nostru Führer poate clarifica încă o dată sensul și scopul vieții noastre pentru național-socialism:

*"La 9 noiembrie 1923, în al patrulea an de existență, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani a fost dizolvat și interzis pe întreg teritoriul Reich-ului. Astăzi, în noiembrie 1926, el se află din nou în fața noastră liber, mai puternic și mai ferm în interior decât oricând. Toate persecuțiile împotriva mișcării și a liderilor săi individuali, toate blasfemiile și calomniile nu au putut să-i facă rău. Corectitudinea ideilor sale, puritatea voinței sale, disponibilitatea adeptilor săi de a face sacrificii i-au permis până acum să iasă mai puternică ca niciodată din toate opresiunile.*

*Dacă, în lumea corupției noastre parlamentare actuale, își amintește din ce în ce mai mult de esența profundă a luptei sale și se simte pe sine ca fiind întruchiparea pură a valorii rasei și a persoanei și se organizează în consecință, într-o zi, pe baza unei legi aproape matematice, va obține victoria în lupta sa. La fel cum Germania trebuie să câștige în mod necesar poziția care i se cuvine pe acest pământ dacă este condusă și organizată după aceleași principii.*

*Un stat care, în epoca otrăvirii rasiale, se dedică cultivării celor mai bune elemente rasiale ale sale, trebuie să devină într-o zi stăpânul pământului. Fie ca adeptii mișcării noastre să nu uite niciodată acest lucru, dacă măreția sacrificiilor îi va tenta la o comparație anevoioasă cu succesul posibil."*  
din: "LUPTA MEA".

**Îl comemorez pe cel mai mare mort al mișcării național-socialiste, Fuhrerul nostru ADOLF HITLER.**

Penitenciarul de detenție preventivă din



Hamburg 20.04.1979/90 J.d.F.  
Michael Kühnen



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

*Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Idiosyncrasie von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ausgereicht, die Karte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu überlassen.*

*Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben. Wir werden nicht sterben, wir werden nur verschoben.*

*Die Bewegung ist zwar nicht gestorben, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.*

*Die vorweiliche Dignität ist über die Jahre, das Volkstum - gegen alle weissen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Unwissenheit.*

*Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Strafrecht, es ist Propaganda, es ist ein Mittel oder auf einen Schicksal, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!*

Hitler  
Gerdhard Lück




**Buletinul de știri NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 18.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față  
Interviu cu Molly**  
Partea a treia

**NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.**

**Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.**

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii ([www.mourningthenazis.com/truth.htm](http://www.mourningthenazis.com/truth.htm)). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




**the NEW ORDER**  
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinematics fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gerdhard Lück



# NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi  
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi  
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!